



ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA HORODNICENI
TEL/FAX:0230545736/0230573642
E-mail:primariahorodniceni@yahoo.com
<https://comunahorodnicenisv.ro/>



Nr. 806 din 25.03.2025

HORODNICENI, 25 martie 2025

PROCESUL-VERBAL
al ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Horodniceni din mandatul 2024-2028

Primarul Comunei Horodniceni a convocat ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Horodniceni, la sediul primăriei comunei Horodniceni, situat pe Str. Fălticenilor nr. 475, sat Horodniceni, în data de 25 martie 2025, de la ora 13:00.

Lista de prezență:

- consilieri locali prezenți (13)

1. Aioanei Ioan (P.N.L.);
2. Hreamătă Vasile (P.N.L.);
3. Lemnaru Petru (P.N.L.) ;
4. Mihai Victor (P.N.L.);
5. Neamțu Constantin (P.N.L.)
6. Olariu Cristian- Vasile (A.U.R.);
7. Savin Alexandru (P.M.P.);
8. Scurtu Alexandru (P.N.L.);
9. Tanasă Petru (P.S.D.);
10. Tanasă Pavel (P.N.L.) ;
11. Tîrziu Vasile (P.N.L.);
12. Toader Dan- Iulian (U.S.R.);
13. Toader Vasile (A.U.R.).

- primarul comunei: domnul Neculai Florea

Doamna secretar general Luiza-Maria Mitrofan informează că primarul comunei Horodniceni, prin Dispoziția nr. 49 din 19 martie 2025, convoacă în ședință ordinară Consiliul Local al Comunei Horodniceni, astăzi, 25 martie 2025, ora 13:00, la sediul primăriei Horodniceni, situat pe strada Fălticenilor, nr. 475, Horodniceni. Dispoziția cuprinzând propunerile de ordine de zi, data, ora și locul desfășurării a fost comunicată în termen doamnelor și domnilor consilieri, afișată în locurile speciale de afișaj stabilite prin dispoziție de către primar și transmisă spre publicare pe pagina de internet la adresa: www.comunahorodnicenisv.ro.

Doamna secretar general Luiza-Maria Mitrofan, roagă pe domnul Neculai Florea, primarul comunei, ca în conformitate cu dispozițiile art. 135 alin. (7) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ care prevede că: „Ordinea de zi a ședințelor se aprobă cu majoritate simplă la propunerea celui care ... a cerut întrunirea Consiliului”, să supună spre aprobare proiectul ordinii de zi.

Domnul președinte de ședință, Neamțu Constantin dă citire ordinii de zi comunicată prin Dispoziția primarului nr. 49 din 19 martie 2025, după cum urmează:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței ordinare din 28 februarie 2025.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale pentru perioada 2025-2029 la nivelul comunei Horodniceni, județul Suceava

Se solicită aviz de la comisia de specialitate nr. 1 și nr. 3.

3. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local Horodniceni pentru lunile aprilie, mai, iunie 2025

Se solicită aviz de la comisia de specialitate nr. 2.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Horodniceni, județul Suceava pe anul 2025 și estimări pentru anii 2026-2028

Se solicită aviz de la cele trei comisii de specialitate.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare anuale pe secțiunile de funcționare și dezvoltare ale bugetului local al comunei Horodniceni, județul Suceava pe anul 2024

Se solicită aviz de la comisia de specialitate nr. 1.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea colaborării interinstituționale din cadrul proiectului „Furnizare de servicii integrate în comunitățile rurale – facilitarea accesului persoanelor vulnerabile la servicii de bază eficiente și de calitate”

Se solicită aviz de la comisia de specialitate nr. 3.

Inițiatorul proiectelor de la pct. 2-6 : Neculai FLOREA –primarul comunei Horodniceni

Diverse probleme ale administrației publice locale.

Este supus spre aprobare, în temeiul art. 138 alin. (15) din Codul administrativ Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, procesul-verbal al ședinței anterioare. Doamna secretar întreabă dacă sunt obiecții sau contestații la acesta. Nu sunt.

Procesul-verbal este aprobat cu cu 13 (treisprezece) voturi „pentru”.

Domnul Neamțu Constantin - președintele de ședință asigură că ședința se va desfășura în conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ și ale Regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local și propune să se intre în ordinea de zi cu **punctul 2:** Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale pentru perioada 2025-2029 la nivelul comunei Horodniceni, județul Suceava.

Are cuvântul domnul Neculai FLOREA - primarul comunei, inițiator, pentru a susține proiectul de hotărâre.

Are cuvântul președintele comisiei, pentru a prezenta avizul la proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre este supus la vot : aprobat cu 13 voturi „pentru”, 0 „împotriva”, 0 „abțineri” devenind Hotărârea privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale pentru perioada 2025-2029 la nivelul comunei Horodniceni, județul Suceava

Se trece la **punctul 3** al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local Horodniceni pentru lunile aprilie, mai, iunie 2025.

Are cuvântul domnul Neculai FLOREA - primarul comunei, inițiator pentru a susține proiectul de hotărâre.

Are cuvântul președintele comisiei, pentru a prezenta avizul la proiectul de hotărâre.

Dl. consilier Scurtu Alexandru îl propune pe dl. consilier Tîrziu Vasile. Nu mai sunt alte propuneri. Se supune la vot propunerea.

Proiectul de hotărâre este supus la vot: 12 voturi „pentru”, 1 abțineri, 0 voturi împotriva, devenind Hotărârea privind alegerea domnului Tîrziu Vasile președinte de ședință al Consiliului local Horodniceni pentru lunile aprilie, mai, iunie 2025.

Se trece la **punctul 4** al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Horodniceni, județul Suceava pe anul 2025 și estimări pentru anii 2026-2028

Are cuvântul domnul Neculai FLOREA - primarul comunei, inițiator pentru a susține proiectul de hotărâre.

Au cuvântul președinții comisiilor pentru a prezenta avizele favorabile ale comisiilor la proiectul de hotărâre.

Domnul primar prezintă în sinteză bugetul locale pe cele două mari capitole: Venituri și Cheltuieli.

Dl. primar : „Văzând aceste sume, bugetul pare foarte mare, dar subliniez faptul că majoritatea sumelor vin din proiecte, cu destinația clară. Apoi avem veniturile proprii estimate, suma de 200 mii primită de la Consiliul Județean Suceava și cotele defalcate. Cheltuielile propuse sunt cele prevăzute în bugetul pe care îl aveți în față și subliniez faptul că au crescut mult unele cheltuieli curente, de funcționare. La capitolul „Drumuri” avem în vedere drumul de la Brădățel-Sapardul, Hara și cofinanțarea la Anghel Saligny. De asemenea, avem în vedere costurile cu darea în funcțiune a sistemului de apă și canalizare. Ne propunem amenajarea unui teren de sport și parcare la Școala Gimnazială Mihăiești, parcare care este necesară, zona fiind foarte aglomerată. Vă rog să expuneți doleanțele dumneavoastră”.

Dl. Scurtu Alexandru: „ Vă rog să aveți în vedere refacerea gardului și construirea unui puț la Școala Botești, precum și gardul de la monument”.

Dl. Savin Alexandru: „Nu văd nicio investiție pentru satul Rotopănești.”.

Dl. primar: „Pentru satul Rotopănești am în vedere depunerea unui proiect mare pentru amenajare teren de sport finanțat prin Programul Regional 2021-2027. SF-ul este în lucru, în următoarea ședință de consiliu, vom supune spre aprobare indicatorii tehnico-economici.”

Dl. Tîrziu Vasile: „ Ați promis achiziționarea unor costume populare pentru ansamblu. Dacă nu avem fonduri suficiente pentru costumul complet, măcar 10 bundițe cu specificul nostru local. ”

Dl. primar: „Am propus o sumă la capitolul – Cultură- pentru organizarea zilelor comunei. Dacă sunteți de acord, alocăm acea sumă pentru achiziționarea bundițelor? ”

Dl. Tîrziu Vasile: „Din ceea ce știu, prețul unei bundițe este de 2200 lei, deci ar fi necesară suma de 22.000 lei”.

Dl. primar: „ Dacă sunt de acord colegii consilieri, vom iniția procedura de achiziție, doar că plata se va putea face în trim. 2. ”

Domnii consilieri sunt de acord cu propunerea.

Nu mai sunt alte discuții.

Proiectul de hotărâre este supus la vot : aprobat cu 13 voturi „pentru”, 0 „împotrivă”, 0 „abțineri” devenind Hotărârea privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Horodniceni, județul Suceava pe anul 2025 și estimări pentru anii 2026-2028.

Se trece la **punctul 5** al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare anuale pe secțiunile de funcționare și dezvoltare ale bugetului local al comunei Horodniceni, județul Suceava pe anul 2024

Are cuvântul domnul Neculai Florea, primarul comunei, inițiator pentru a susține proiectul de hotărâre.

Au cuvântul președinții comisiilor pentru a prezenta avizele favorabile ale comisiilor la proiectul de hotărâre.

Nu sunt alte discuții.

Proiectul de hotărâre este supus la vot: 13 (treisprezece) voturi „pentru”, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri devenind Hotărârea privind aprobarea execuției bugetare anuale pe secțiunile de funcționare și dezvoltare ale bugetului local al comunei Horodniceni, județul Suceava pe anul 2024.

Se trece la **punctul 6** al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea colaborării interinstituționale din cadrul proiectului „Furnizare de servicii integrate în comunitățile rurale – facilitarea accesului persoanelor vulnerabile la servicii de bază eficiente și de calitate”

Are cuvântul domnul Neculai Florea, primarul comunei, inițiator pentru a susține proiectul de hotărâre.

Au cuvântul președinții comisiilor pentru a prezenta avizele favorabile ale comisiilor la proiectul de hotărâre.

Nu sunt alte discuții.

Proiectul de hotărâre este supus la vot: 13 (treisprezece) voturi „pentru”, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri devenind Hotărârea privind aprobarea colaborării interinstituționale din cadrul proiectului „Furnizare de servicii integrate în comunitățile rurale – facilitarea accesului persoanelor vulnerabile la servicii de bază eficiente și de calitate”

Se trece la ultimul punct al ordinii de zi: Probleme curente ale administrației publice locale.

Doamna secretar dă citire listei consilierilor care au depus rapoartele de activitate pentru anul 2024 și roagă pe cei care nu au depus, să depună în perioada imediat următoare.

Nu sunt alte intervenții.

Domnul președinte de ședință constată că ordinea de zi a fost parcursă, că autoritatea deliberativă și executivă au dat dovada capacității efective de a soluționa și de a gestiona, în numele și în interesul colectivității locale pe care o reprezintă, treburile publice, în condițiile legii, mulțumește pentru participare și pentru colaborarea la reușita ședinței și declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Horodniceni pe luna martie 2025.

Conținutul procesului-verbal se completează cu cele ale rapoartelor și proiectelor de hotărâre prezentate în cadrul ședinței.

Drept care am încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ,
Constantin NEAMȚU

SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI,
Luiza-Maria MITROFAN